

Династия огнеборцев

Постниковых

ПРОФЕССИЮ огнеборца Константин Владимирович Постников, командир отделения 76 Пожарной части 5 Отряда Федеральной противопожарной службы, получил, можно сказать, "по наследству": ведь и отец, и дед его были пожарными.

Дед, Пётр Иванович Постников, фронтовик и основатель династии, работал пожарным в 60-е годы в городе Сосновке Кировской области. Конечно, техники в те годы было недостаточно, пожарных машин не хватало, и на вызовы выезжали на "конно-бочковом" ходу. Дед прослужил недолго: через три года дали знать о себе старые раны, и он ушёл на заслуженный отдых. Зато отец Кости, Владимир Петрович Постников, отработал в пожарной охране более 20 лет.

- Всё мое детство было связано с пожарным делом, поскольку я много времени проводил с отцом на работе, - рассказывает Константин Постников. - Уже тогда я решил, что продолжу дело отца и деда.

Но судьба распорядилась иначе: окончив школу в 1992 году, он поступил в ПТУ, где приобрёл специальности токаря-универсала и электрогазосварщика. Но от мечты парень не отступился: в 1995 году, ещё учась в ПТУ, он прошёл медкомиссию и сдал экзамены в Ивановское пожарно-техническое училище. Но учиться не довелось: Костю призвали на срочную службу в Вооружённые силы.

И только в Мегионе его мечта спасти людей от огня осуществилась: в 2001 году К.В. Постников устраивается на службу в ПЧ-76, ОГПС -14. За эти почти полтора десятка лет он прошёл путь от пожарного до командира отделения, участвовал в тушении различных пожаров и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Константин Владимирович утверждает, что на пожарах он чувствует себя, "как рыба в воде". Человек импульсивный, он непременно подключится к ситуации, если требуется его вмешательство. Так было и в феврале 2009 года, когда случился пожар в здании РММ МНРС. В тот день Константин Постников был свободен от дежурства и находился дома. Но, когда он услышал выхлоп, и в пожарном диле, где он проживает в служебном жильё, как будто пошатнулось само здание, Константин понял - случилась беда. Не раздумывая, быстро собрался и побежал в пожарную часть, а спустя ещё немного уже выезжал к месту пожара в составе резервного отделения.

Не забыть ему этот страшный пожар.

- Мороз - минус 43 градуса, - вспоминает тот февральский день Постников, - здание было полностью охвачено ог-



Ещё в детстве Константин Постников решил, что продолжит дело отца и деда.

нём, периодически происходили взрывы газовых и кислородных баллонов. При проведении аварийно-спасательных работ на нашем участке произошёл взрыв ёмкости с горячие-смазочными материалами...

Целые сутки пожарные боролись с огнём и ещё продолжительное время контролировали место пожара. ...Спроси Постникова сейчас, а если бы ситуация повторилась, поступил так же? "Да!" - ответит без колебаний. Потому что уверен: так поступит "любой настоящий пожарный".

Константин Владимирович Постников имеет медаль "За отличие в службе 3 степени", неоднократно награждался руко-

водством отряда и части. Он любит свою работу, несмотря на то, что она "и опасна, и трудна". И надеется, что его сын продолжит дело, начатое прадедом, и станет славным представителем династии огнеборцев Постниковых. В преддверии юбилея и профессионального праздника - Дня пожарной охраны желаем Константину Владимировичу и всем пожарным крепкого здоровья, успехов в службе, счастья, благополучия и поменьше вызовов.

Василий АРХИПОВ,
майор внутренней службы, заместитель начальника 76 ПЧ 5 ОФПС